
Kedvező bírósági döntés esetén 
visszatérne tisztségébe Szőcs László
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T ovábbra is igazságtalannak 
tartja Szőcs László, hogy a 
legfelsőbb bíróság döntésé-

nek eleget téve a prefektusi hivatal 
megszüntette mandátumát – ezt ő 
közölte lapunkkal. Emlékeztetett, 
az Országos Feddhetetlenségi Ügy-
nökség (ANI) összeférhetetlenség-
gel vádolta meg, amiért 2008-tól 
2014-ig polgármesterként tagja volt 
az édesapja által vezetett családi 
vállalkozásnak, amely szalmaka-
lap-készítéssel foglalkozik. Mint 
mondta, a törvények értelmében 
ha egy korlátolt felelősségű társa-
ságnak lett volna tagja, akkor még 
csak vizsgálatot sem indítanak az 
ügyben. Éppen ezért diszkrimina-

tívnak tartja a jogszabályt, amely 
miatt elítélték.

Elhúzódó tárgyalás

Már fél évnél is több telt el, amióta 
Szőcs László fellebbezett a legfelsőbb 
bíróság döntése ellen, ügyét azonban 
még nem tárgyalta az alkotmánybí-
róság, amit meglehetősen furcsának 
tart. A volt tisztségviselő azt is el-
mondta, ezzel együtt nem sok esélyt 
lát arra, hogy kedvező döntés szüles-
sen. „Az én ügyem csak egy dolog, de 
észre kéne venni, hogy valami nem 
jól működik ebben az országban, 
hiszen csak az elmúlt hónapban hu-
szonnégy hasonló eljárást indított az 
ANI. Nem úgy kellene hozzáállni a 
dolgokhoz, hogy mindenki lopni és 
csalni akar, aki közpénzből kapja a 
fi zetését” – magyarázta. 

A prefektusi hivatal egyébként 
ez év májusában utasította Szőcst 
– a legfelsőbb bíróság döntésére hi-
vatkozva –, hogy mondjon le man-
dátumáról. A volt polgármester ezt 
az intézkedést is bíróságon támadta 
meg, jelenleg folyamatban van a 
tárgyalás.

Civilben

„Most már lassan kezdem megszok-
ni a civil életet. Minden sorstársam-
nak azt üzenném, hogy van élet a 
tanács után is. Persze továbbra is 
fontos számomra a magyar közös-
ségért dolgozni, így örülök, hogy 
nemrég a helyi RMDSZ élére válasz-
tottak” – jelentette ki lapunknak 
Szőcs László. Mindemellett hang-
súlyozta, ha mégis kedvező döntést 
hozna az alkotmánybíróság, szeret-
ne visszatérni korábbi tisztségébe. 
Ha marad a mostani ítélet, akkor 
még választásokon sem vehet részt 
a következő három évben. 

Visszalépése óta ideiglenesen 
Nagy Endre alpolgármester vezeti a 
községet. Időközi választásokat csak 
akkor tarthatnak, ha Szőcs László 
ügyében lejártak a tárgyalások.

„Van élet  a tanács után is”
Fellebbezése eredményét várja Szőcs László
• Több mint fél éve szüntette meg Hargita Megye 
Prefektusi Hivatala Szőcs László etédi polgármester 
mandátumát, miután összeférhetetlenséggel vádolta 
meg az Országos Feddhetetlenségi Ügynökség (ANI). 
A volt tisztségviselő az alkotmánybíróságon fellebbe-
zett, ügye azonban meglehetősen elhúzódik.

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.
Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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Téli hangversenykörútja során 
a napokban magyarországi te-

lepülésekre látogat a Szentegyházi 
Gyermekfi lharmónia. Turnéindító, 
lélekemelő előadásukat a zetelaki 
nagytemplomban tartották péntek 
este.

Udvarhelyszék legnagyobb kato-
likus templomába, a Szent kereszt 
megtalálása-titulusú istenházába a 
szélrózsa minden irányából érkeztek 
a Fili kedvelői. Nagy Attila helyi pol-
gármester régi vágya teljesült azzal, 
hogy a község legméltóbb helyszí-
nén, a plébániatemplomban ajándé-
kozhatták meg adventi dallamokkal 
a falu lakóit és a vendégeket Haáz 
Sándor Magyar Örökség-díjas kar-
nagy növendékei.

A hangverseny első részében íze-
lítőt kapott a hallgatóság a másfél 
száz tagú gyermekegyüttes reperto-

árjának legkedveltebb népdalaiból, 
templomi énekeiből, kánonjaiból. 
Aztán a nyári, svédországi turnéjuk 
dallamkincsét felelevenítve, északi 
hangulatot teremtett a kórus, a szólis-
ták és a zenekar harmóniája. Később 
a zene szárnyán visszapergették az 
időt: a Fili tavalyi, 35. születésnapjá-
nak örömteli világába röpített a duda- 
majd a huszárnóta. Népdalcsokruk a 
Bartók által gyűjtött szépséges örök-
ségünkre mutatott rá.

A karácsonyváró, adventi éneke-
iket gyertya- és csillagszórófényben 
hallgatva lecsendesedett a lélek. Az 
ünnepkör legismertebb magyar éne-
kei mellett egy-egy mű erejéig bele-
hallgattunk a népek adventi dallam-
kincsébe is.  (M. M)

A z udvarhelyi Márton Áron téren 
adták át a Z. Sebess József cser-

készcsapat tagjai örömvasárnap a 
városnak a Betlehemi Békelángot. A 
Karácsonyi Vásár nyitányaként Gálfi  
Árpád polgármester eme lángról 
gyújtotta meg a harmadik gyertyát 
az adventi koszorún. Az áldó gon-
dolatokat Ferkő Andor református 
lelkipásztor fogalmazta, majd a Fun-
damentum Együttes adventi dalok-
kal ajándékozta meg a nagyszámú 
résztvevőt. 

A Betlehemi Békeláng, mint a 
krisztusi szellemiség szimbóluma, 
hosszú utat tett meg. Betlehemből 
Bécsbe érkezett, és az udvarhelyszé-
ki körzeti cserkészcsapatok hozták 

haza. A békefény-terjesztők szeret-
nék, hogy a láng által is közelebb ke-
rüljenek az emberek a karácsonyhoz. 
Az otthonokban fénylő betlehemi 
láng imádságra hívó jelenléte össze-
köti a magyar családokat a világ kü-
lönböző pontjain élő keresztények-
kel, és elmélyíti az adventi készület 
lelkületét. Akárcsak a lángot, a békét 
is embertől emberig kell továbbítani 
– üzenik a cserkészek.

 Molnár Melinda

Adventi turnén a Fili

Gyertyagyújtás a Békelángról

A gyönyörű helyszínen igazi 
karácsonyi ajándék volt a filisek 
ünnepre hangoló hangversenye
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A Békeláng minden jó szándékú 
emberé. Kérhető a cserkészektől, 
hazavihető, továbbadható
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